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" 3R E token o ‘l’]
T 71 |
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fr 7 K token :g e
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Bl . 1572

&2

\ —

Y

] =

o EMETHEANKE A TR BEHEANERF K, St ALTES
{ }HAzk, HEAB| 2 A SN AW AT s e (2 B

© BEFENIREAM ST B IE AR, TR MATAZERF b &

ol WU
Expr —

Expr;+Term

Expr — Term

Term —

Term, * Factor

Term — Factor
Factor — ( Expr)
Factor — INT

& A

R i S

SRR )

{ print(INT.lexeme); }

A L —4T £

Expr — { print('+"); } Expr,+Term
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l

Factor
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Al \ \ N -\ /= N\ /
FEFRIANVANE(EIE G B SDT
® e = KA, B ..t R
% £ Python ¥ & f"Hello {name}", ¥ & 2R NZ & name &I1&
© /&M addr & T %X XAMEFTAE G ML, &4 code R TH%F
FAR RN B 6] 45 B ) = L hEAR A
© A || 185 A = Huht R ALtk E 24 Sk

genvar ik # AAZF T & 4 RItak

5 7
{ E.addr = gen gencst X %iﬁﬁ%iﬁiiﬂlﬂ: 3

E — INT { E.addr = gencst(INT.intval); E.code = **; }

E—E +LE, { E.addr = gentmp() e EIAII R & Nt i SR i N NPz b2l
- E.code = E|.code || E,.code || “{E.addr} = {E;.addr} + {E,.addr}"; }
E— (E) wEaddr = Fiaddr;, B code '= Eqicode; <t

S —>ID=E; { S.code = E.code || “{genvar(ID.lexeme)} = {£.addr}"; }
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:I:m Z }Q%ﬂﬂi::

© Bt code Wt HA —E L&, FalZ || E2BMF

® on-the-fly &4 px R ¥ @ 1L SDT & & /F A £ m = kR AL
o BHE:S>XY{a}EBREEALETX A Y NIFEIEHBWAT a

o M emnit R & EHBR L £ R = A 3RS

A B X NE
{ E .addr = genvar(ID.lexeme); }
E — INT { E.addr = gencst(INT.intval); }

E— E +E, { E.addr = gentmp();
enit(*{E.addr} = {E;.addr} + {E,.addr}"); }

E— (E) ol addr = E; . addr; }
S —> ID=E; { emit(" {genvar(ID.lexeme)} = {E.addr} ); }
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7= A AL

NGV { insert(ID.lexeme, T.type); S.code =

B AL

S —{ { push_scope(); }

L { pop_scope(); }

} £ S.code
L— e { L.code
L—-LS { L.code
T — int { T. type
JAEE SNVl { 7. type

= L .code; }
\\;}

Nl
=]

L

aj

= L;.code || S.code; }

=Tl

= double; }

push_scope()

push_scope()

pop_scope()

1nT: N dnEta i

pop_scope()

n = 108; a = 5 R
Sl )
n=a+Db;
a = b;
b=
R =L
10
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YIFEZHEA . SR

o BMHREATHEETFERNENA
o A AAAER LR ERAIENERS

T = <o | strlictesiDs
® % pop_scope & 3% 4 3R B 38 H &g A% D:=¢|TID;D

TRAE A 33, struct & 238 3 4F A 38
] 3 45 A £ R B R GR X

33 L 1F

(AR | push_scope(); }

{ T.type = struct(pop_scope()); }

{ insert(ID.lexeme, T .type); }
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SIFEZHRA &2

© HHEIMABEAKEZAXFH A

47 5% B (width) = .TBC
o 7@5‘(4\3 Lk TMW&%E?@%%? :=1nt | double
— e | [FIHIEE

o E@F 44 R BARRAN#AITE

e == [8] &) 47 B

RUABME LA w il ZBATEG LB TE

T— Ty { C.t = Ty.type; C.w = Ty.width; }
C { T.type = C.type; T.width = C.width; }
{ C.type = C.t; C.width = C.w; }
i G b= Ot = C e Swi=r Gty
{ C.type = array(INT.intval, C;.type);
C.width = INT.intval * C,;.width; }

{ Ty.type = int; Ts.width = 4; }
IR U { 7. type = double; Ty.width = 8; }

2025 4 & & 5 17 (it RIE (£ I8 IE)) ERFTFENER
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A AN AN ]

int[2][3]
type = array(2,array(3,int))

width = 24
/A

~
~
~
~
~
~
~
~
~
~
~

T A’ e e C type = array(2,array(3,int))
fgoine = v w=4 % yidth = 24

width = 4
o — i}ii“~A type = array(3,int)

% acity

int 2] =4 Cn\\ividth =12
e type = int
[ 3 :l =zl C

width =4

v
€

§,2)
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20 TE %5 4H 5|

.

B S

» A5 A:R::=R[E]|IDLE]
o HAEFEFE ;= |R
o BAMRME:S = |R=F;

9] RE . 4o 4] AR 5 B 4R 5

&

HE ARt F R A E NGB

B A RBOR T3 A K R T A
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20 F1t

© BIRBMATLFE WML ZEL N FMET B F
o —PNEABKEA N, 75‘%5?/4/\() Bln—1%+5
o BNBEATENTE AW, B 1 DTUEEMAAN base + i X w
% base &M BLLSEA A B N A B AT A T AL

ﬁf@:%ﬁﬁ
» BIX— AT XER w;, A—TFENTEAOTLEE w,
* Ali;][i,] evA8*T At A base + i; X wy + i, X W,

IS
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2028 FA

© kHEB BT h: BOXBBAIATHA, B 8 LA
A[Oll5]...15], AEFHA[L]L]...[0], -
S W A j R EBBTKGO MK
v W AEjRENFNTRATFE AL
W AFNEATEGTE w,=w

o i = ’ )
W]—l i’l] X W]

o Alilli,)...[5,] #3tht
® base+ 1 XwW + L XW,+ ...+ Xw,
v B
® base + ((...((1 Xny+ L) Xny+13)...) X+ ) XWw
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2028 FA

© FHEIENE TR A &
< BIE AR AL B R R T HAT F A
& A H81E S REBIRP| 5, %% Fortran

© AHIEE T, HATLFAN TARA—EMANQ F 4
% 4o Pascal 1B E F A HBAN T A48 E T Ax X ]
< VAR a: ARRAY [low..high] OF real;

o K ali] 893t base + (i — low) X w

& I UL HIEN 2T LT E base — low X w

3T
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$483| FBENENE

el A TS
E:::...lR
Si:=:|R=E;
0= S
/ S _t8+k
int[2](3]) a; ti - t; + 1
lnt[5:| b, t4 = t3 * 4
..: : t L2 —
IRkl L] = bm - n]; t: = ?5 *n4
t e
S e e

18
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BNIE2H 5| FHEY SDT

%2 R = NBASNRIE A TR
¢ R.addr A —/MRF 248 kAL 69 bt o 'R
< R .base %80 K hk .
: \ \ Sti= R
¢ R.type ILF R ey T4 Ae XA

%1 array(2,array(3,int)) %1 . array(3,int)

{ R.addr = E.addr; R.base = . lexeme);
R . type = lookup(ID.lexeme).type.elem;
R .code = E.code;

{ R.addr = gentmp(); R.jase = R, .base;

R .type = R, .type.elem; t = gentmp();

R.code = R;.code || E.code || "{t} = {R;.addr} * {R;.type.len}
G R ad et =it e i e dd s }
{ E.addr = gentmp(); t = gentmp(); m
E .code = R.code || "{t} = {R.addr} * {R. type.width}"

| {E.addr} = {R.base} [ {t} 1°; }

19
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MR R

o . : P o @ a1 XA R array(2,array(3,int))
S 1ﬂt[2][3] 7 20 o ali] &I XAE array(3,int)

>T/_,'
1l

LT addr = ¢
ali]lj] E :
fafl=d 3 . addr = t
ity + ] . M ORESE — B
addr = 1 -
o=t 4 O x,R\Eype = int
Bel=a [ To ] type = array(3,int) :
A R kol =

20
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2 £4A3| B9 SDT

R = NI LA B

® NERSN B4R A R ) R ;= R[ E | |"IINSES
¢ R.addr A — "N RF LA et ik T | R
< R .base A% A7 A tht g e P
¢ R.type L% R * &g FHAme £ H G5

FE A AN ki
{ t = gentmp();
S.code = R.code || "{t} = {R.addr} * {R.type.width}

| E.code || "{R.base} [ {t} ] ={E.addr}"; 3}

T T addr = 1 &5

. : base = a :

12 ety I ] type = int .~ i ~\" addr = k
to =t ™ 4 x

] R 5 I

N N Ay N ~ Y 21
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Q0ol o E B AR 15 < B B AR

® 7']%5 T%Li%D%L% /}lblﬂ/j irl—_ﬁi = i’dl;h_t/fjgﬁﬂj éﬁ 5&*}%]‘5—];@ %
Ho Bk 55 35 4 Rz iz B35 B R 27

© #law:if(B) S
o R R(EAEIE, BaRA T A — LB TS A B A RN AT
o XA PRETIE S0 B AR Z BT § AT e AR A
& AR IE AR, S R Y KA K, B E AR T
o WwRBIEGEUABME S next kiFE, YF R ETFTALTFHFT
FRE BT, W B E A AL IE

7] AR © o Ao — st Ak 3 50 52 e
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o AR . 2R if(B)S
% LR B &R+ BLE 4 goto S.next. if .. goto §.next #ifz
B (P B 48 BA F 69T AF), B4 A £ RIS B AR
» X B HILKE BeGe Rkt B, falselist F

o Y S next &9(asEH(Bp S R A THM), 42 B . falselist
B EG BT 544 B ARERIE B X NME

o EIMEIFFA
o A RBREEFE S N A48 E BkEE B ARRIAR S, ™AL A P £ IR
S 5 4 45 4

o ErE BTN A RSN Bk AT
o BANAEH B F b 615 AR EE Bl A8 ) 89 B AR
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/RFIAT R EHRENF

o BlE RA1BIHUAREM B.true o B . false 1T F Bk B 4=

© NIATEIE, RANTEMER R NES B M.
<« B.truelist: £+ & 3k4%45 5 /& B #11{E A E B $#UAT
<« B.falselist: ¥ & BkEEFE S & B 698 A B HLAT

© HHEBIKIK:
< makelist(i): RlZE— P RELELS 18T &
% merge(pl, p2): & FN 3% pl f= p2
% backpatch(p, i): 464 1 EEF| & p FBEE 46458 B Arir 5

y—

24
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(Zli
o
BH

X /RFTIATE SDT

AN 7B HAE

B — true { B.truelist = makelist(nextinstr); B.falselist = NULL;
emit(“goto _); }

B — false { B.truelist = NULL; B.falselist = makelist(nextinstr); }
emit(*goto _'); 5
B — (B;) { B.truelist = B;.truelist; B.falselist = B,.falselist; }
B — ! B, { B.truelist = B,.falselist; B.falselist = B;.truelist; }

ke XEF, BiIEL BT & nextinstr B x FT—& 54855
iRe B B . truelist: £ F ekt ia 4 & B e9{E 7 R E AT
/4B B . falselist: X ¥ &yBkit 484 B 69118 AR AT
makelist(i): RIE— 1R EE4E45 1 67 %

merge(pl, p2): &3 A2 % pl 4= p2

backpatch(p, i): A4E4 1 EEZ| £ p T BEE 4454 B ARAR 5

25
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1817 BIRENFE M /RERIZTNHY SDT

{ B.truelist = makelist(nextinstr);
emit(*if {E,.addr} == {E,.addr} goto _');
B . falselist = makelist(nextinstr);
emit(*goto _*); §

5/

g X#F, RIEL BT E nextinstr X T —&KBEBANFF
=& B B.truelist: £ P ekt 45 A& B 69184 E W #4T
245 B B.falselist: £ F a4t 48 5 & B 6918 A BB $AT
makelist(i): elZ2— MR EL4E4 1 &3 &
merge(pl, p2): &3 A2 % pl 4= p2
backpatch(p, 1): 484 1 EHEZ| % p F B S A B ARFRT

Z
Z

26
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{ backpatch(B;.truelist, nextinstr); }
{ B.truelist = B,. truelist;
B . falselist = merge(B,.falselist, B,.falselist); }
{ backpatch(B,.falselist, nextinstr); }
{ B.truelist = nmerge(B,.truelist, B,.truelist);
B .falselist = B,.falselist; }

ke XEF, BiIEL BT & nextinstr B x FT—& 54855
iRe B B . truelist: £ F ekt ia 4 & B e9{E 7 R E AT
/4B B . falselist: X ¥ &yBkit 484 B 69118 AR AT
makelist(i): RIE— 1R EE4E45 1 67 %

merge(pl, p2): &3 A2 % pl 4= p2

backpatch(p, i): A4E4 1 EEZ| £ p T BEE 4454 B ARAR 5

24
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/R FIAT B BHEENE A
© FRFE JEFIAX:

e 180 || (x > 2008 &% x !'= y) |1g8: if x < 108 goto -
187: goto 102
BRIRAN 100 T %6 A 36 % % 5 102:  if x > 268 goto 184
oMl ferire)
1804 if X l="yiocoss
B.tl= {188,104} 105" - Gotols

B.fl = {103, 1@5}

.

B.tl = {168) A B.r= {14
5 il = i e B fli="{1ae yec e,
/l \ \“\\ / l \ :
< 100 = 38 :
....... *B.tl—{192}~ B.tl = {184} ;
B:lef} """""" " B.fl = {185}
> 200 Xl

28
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T
| |/:|’
St
iy
T

i_’_ %ﬂg -I/::

7\

Si=rl = T 10 Pl
if(B)S|if (B)SelseS
while (B ) S

= cil 'S

o FIE KRATEILH%AL ML S . next A= L. next i FBLiE B 45

© NHATEE, KA

5T AL

B nextlist, &+

£ AT T — 5464

d

st S . nextlist A=

Bk ERFE S BATR S A0 L MAT A B R &

2025 4 & & 5 17 (% R 3B (E 30 3E))
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B BHEENIFIR 4 IEG B8 SDT

o

S - TID; { §.nextlist = NULL; }

S — {L} { S.nextlist = L.nextlist; }
L — e { L.nextlist = NULL; }

L— L, { backpatch(L;.nextlist, nextinstr); }
S L. nextlist = S.nextlist; }

kA E XEE, B2 BT E nextinstr R T —FKE4 8 F5

Za B B . truelist: £ ¥ &3kt 48 5 & B €91E N A H AT

4Bt B . falselist: H F & Bk4548 4 & B 618 A R #AT

4B S/L . nextlist: £ & éﬁﬁ%%%‘é/\é@ BARA K4 E SILAOT—5F4E45

makelist(i): Rl —1REa4845 1 &7k
merge(pl, p2): & HA 3% pl f= p2
backpatch(p, i): 484 1 EEF| & p T BEEH S BARET

2025 F A& & 5 7 (it RIE (£ I8 IE)) ERFTFENER
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B 1d BEENFIE G RIE a8 SDT

{ backpatch(B. truelist, nextinstr); }
{ S.nextlist = merge(B.falselist, §;.nextlist); }

{ backpatch(B. truelist, nextinstr); }

{ S,.temp = merge(S;.nextlist, makelist(nextinstr));
emit(“goto _');
backpatch(B . falselist, nextinstr); }

{ S.nextlist = merge(S,.temp, S,.nextlist) ; }
AEE RXBF, BEA BT E nextinstr X T —&KEG0F 5
& B B.truelist: £ ¥ &3kt 48 4 & B 8918 A BB HULAT
B B . falselist: H FaqBk4e48 57 B &91E N R AT
4B S/L . nextlist: £ & éﬁﬁ%%%‘é/\é@ BAr A % E SILAT—5&4E45
makelist(i): elE— MR A4S 16T %
merge(pl, p2): Aﬂ'—ﬁi/\ﬂi p1 f= p2
backpatch(p, 1): A464 1 E3EF| &k p T 3k 45 4589 BARAR B

<

2025 4 & % ¥ 4 (% B3R (5236 3E)) T RFHENFER



BT LR ENEIR S IEG ] SDT

A H 3E S AE

S — while ( { §;.begin = nextinstr; }
B) { backpatch(B. truelist, nextinstr); }
S { backpatch(S;.nextlist, §;.begin);
emit( goto {S;.begin}");
S .nextlist = B.falselist; s

KA EXBEF, BiXA AT E nextinstr RRX T —REZEGHF =

e B truelist: £ ¥ aIBkEEI8 5 B 6918 A E B AT

B B . falselist: H FaqBk4e48 57 B &91E N R AT

iz B SIL . nextlist: £+ é’ﬁ%%%‘é/\é@ BAr A % E SILAT—5&4E45

makelist(i): Rl —1REa4845 1 &7k
merge(pl, p2): & HA 3% pl f= p2
backpatch(p, i): 484 1 B2 % p ¥ B EFIE LA BARAS S

®©® ® ® ®© ® ©® @
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AN

© BR%E[EIEA S:

if (x <108 || (x > 260 && x != y)) |188: if x < 188 goto 106
ol 18l g oiseiEE
’ \ 182: if x > 208 goto 184
o IR 108 FF 4 K 354 %5 1930 o :
© S.nl= {183,105} 184: 1if x !'= y goto 106
(31o%e0 e [ohr(o)
B.tl = {160,104} laava
B.fl = {103,185)

-

B.tl = {108} || B.t1 = {184}
B.fl = {181 B.f1 = {103,105}
I pa
R B el ool fs >t1={1@4}
B.fl= {163} B.f1 = {185)
St Ll
e s X it

B
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BT

Bl PErE e R8e

5 5355 b,
if ((x + yB> z$,&& [(a == b))
while{m <sn|{ m = n + 18; }
else {la=b - mj }
BN = X + Y 185: if m < n goto 107 M1y S =t
RG> 2z goto 103 186: goto 1125 q=at
s goto 111 (leFE San o5
163: if a == b goto 105 [A8E M=ty
104: goto 111 109: goto 105 S5 . iextiestlis{ H86{ 110}
{18l o e
. L : \\A
BBrtelesist 10343} ... = X6 RS R, AR
~trlielisti=
B.Bfatstiestst £1020204 ) 4 : A2 o =T A

34

2025 F & & ¥ A

(%R 3 (230 3E))

AT RFH HEAFER



TRANS
© AT EEF FaIBET KT F KR A K
o AF=3HER AR KX a9 F B R T 89 4

38
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B ES

]

N7

AN\
=

MBS, (SSA)

@ Static Single Assignment, & & SSA

® LLVM IR. Koopa IR #] % A SSA 2 KX & -

F [B] & 7

© SSA FEIFTA BREAAT XN AR L F T &
& XF—N G FE4E A T AR B — &9 £ 1A (definition)

=a+hbh
i Ol == e
= * d
=2 EiaeN
= Do E el

p=a-+h P1
0 C of
b=t p2
IE=el = p3
gl oF:
= ML hEAR A

SSA &

2025 F & & ¥ A

(%R 3 (230 3E))

AT RFH HEAFER
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. BESEMEFRT (SSA)

o Fl—ANEEThAKFEBEAE T H A
® if (flag ) x = -1; elsex =1; y=x%a;

o /A @ HB KRG ARRET O (E
SR flag ) v = -1; else x2 = 1; x3 = (X1, X)), S EEE
% LLVMIR ¥ A X A1t

o f£HARSBOKALHE AR RZT & AL

i O plepEEstg e o [Og) )
plficaitl G = 1 ¥ goito ECG) o
Lz St

% Koopa IR > A X A1 ¥t

2025 4 & & 5 17 (it RIE (£ I8 IE)) ERFTFENER
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. &

SEMEFRT (SSA)

© AARLFHEMARA —4&, ERAENITHE TR AILE—XK

SSA 2 R (3 5 2%

Rt

SSA R (¢ &%)

e o ’

N )

4 A B
el A

Xl o

Vo = ...

if xg >= 100 goto next
else goto loop

loop:
X1 = @(xs,X2)
yi = @(ye,Yy2)
i e

VAR VRSN G
if x» < 160 goto loop
else goto next

next:
X3 = @(xe,x2)
y3 = @(ye,Y2)

R
if xo >= 108 goto next(xe,Ys)
else goto loop(xs,YVe)
Loop(x1,y1):
oat =t (|
Vo = Y1 + X2
if x» < 188 goto loop(xz,y2)
else goto next(xz,y2)
next(xs, y3):

2025 F & & ¥ A

(i RIE (L))

38
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SSA FE IR BYAERX

o ARBREN SARGRARLESH |27
R = R b e
a =D
o M2 — EFARGETMSRMM -
o G TS A R, FFAFER K e
siencl
o Mikz— HEAMETEFABRNATA "
o FERATEN NE—EHNFE (t; §
S FRAE A AN F T IR, FRE K e F t?; E
.E V;]/@ t2 = t@ + t1
& tbdm: E I REN A7, RN EK ts = . g
e—cy). kT HME(*x=y) t3, @
ts = C
L4508
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LT

=Y SSA FZ=C IR 89 SDT

o kAN E X FIF

@ genvar 4= gentmp XA AFEF T E A lG i T & 4 Ak
FAAN

AN { insert(ID.lexeme, T.type);
emit(*{genvar(ID.lexeme)} = alloc’); }

NE=DEVIEE { cnit( store {£.addr} {genvar(ID.lexeme)} ); }

E — 1D { E.addr = gentmp();
emit(*{E.addr} = load {genvar(ID.lexeme)}'); }

® 7 LAHATEIMAL:
¢ EFTEFILEENEF T 60 Y (AL
o B LE—FeEal B, R RRMERENFE B 1A
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P IR E

o %7 B (Control-Flow Graph, CFG)
o AEE, B+ % a8 KRR (basic block), A 1= #7LBk4
* EARBAEEMLEM, £ T RE— 5150 ABkEe xa TAR/ KR

S AL R HE MR AR Y B — & F5 A N n =18
a =
BBO | _
{ goto (BB1)
RS = 1. b = 1; }
while (!(n == 08)) { BB1|if (!(n==8)) goto (BB2) else goto (BB3)
PR . a9 = b, b = t;
ik e ol l
) t=a-+bh
return a; BB2 E : t;
} fe=i =
goto (BB1)

BB3 | return a
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j‘.I//IIJ

xR A E AEE

¢ FEILFK YA ELTFHARK

% emit(instr) K& A Y AT A A R EEANIES instr

@ new_bb() AR — e £ AR, R EET AT 4 Bkt 454
% set_bb(bb) & & & A7 AT AL &9 B A bb

e A AT 0 R Ao IR T4 4 R e R AR

QPR AR/ K2 E @R, B E AR AR R BT N & 45
7\}|\Ku Zs 7'@“{}_—-#])\[] _-l;\d"i){
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AR

ZJN\

AR IEFDAR B R 8 SDT (
Si=- |if(B)S|if (B)SelseS

EE G <=0) 1
= |G

ISR <=" 1) 1
L R O

e 1

Al ]

BRY| © -

BB1

A RGBT AT AL B

if n <= B goto (BB1) else goto (BB2)

-

fl= el =

N

goto (BB2)

b

BBO| -

A AR T AL B

if n <= 8 goto (BB1) else goto (BB2)

BB2

£ R JE T AL E

BB1

= RS

goto (BB2)

T

B

— 'R

\\\r;oto (BB3)

A e FTEALE

BB2
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LT

- EiiR g R IR 89 SDT (£44)

4 15 FNAE

S — if( { B.true = new_bb(); B.false = §;.next = new_bb(); }
{ set_bb(B.true); }
{ emit("goto {S;.next}); set_bb(S;.next); }

{ B.true = new_bb(); B.false = new_bb(); S;.next = §,.next = new_bb(); }
{ set_bb(B.true); }
{ emit("goto {S;.next}"); set_bb(B.false); }

{ emit("goto {S,.next}" ); set_bb(S,.next); }

% - i 2
© B.true:B A ER BB & E A
© B.false: B AR i 2|69 AR
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LT

ISEAE<="0) ...

if (n<=08 m>48) ...

s aE<=0 || m > B)

=R BB IR

19 SDT (FH/R)

UNI P

PEK7
@
&,
411‘5.&

I898%

A AR AT B

it if n <= 8 goto else goto
3Rg| "
: if n <= 0 goto (BB1) else goto
BB1| if m > 8 goto else goto
il e
e if m <= 8t goto else goto (BB1)
BB1| if m > 8 goto else goto
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ERRIEHIRBERR RH SDT (F7R)

= AN &L FAF

B — true { emit("goto {B.true} ); }

B — false { emit(*goto {B.false}'); }
B — ( { B;.true = B.true; B,.false = B.false; }
B, )
B — ! { B;.true = B.false; B;.false = B.true; }
b,
DEOREYISN { enit(Cif {£,.addr} == {E,.addr} goto {B.true} else goto {B.false}"); }
DENORSYINN { enit(Cif {£,.addr} <= {E,.addr} goto {B.true} else goto {B.false}" ); }

HARE M
© B.true:B AER BT AL AR
© B.false:B AR BRI D] 6 Ak
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/1= \j:'fi'*‘ JIZs 5 — '/] ( : /'/)
i 2HEMEEIV IR By SDT (AR
7= A AL B L BNAE
B — { B;.true = new_bb(); B;.false = B.false; }
B, & { By.true = B.true; B,.false = B.false;
set_bb(B;.true); }
{ B,.true = B.true; B,.false = new_bb(); }
{ By.true = B.true; B,.false = B.false;
set_bb(B;.false); }
4k AR T

© B.true:B A ER BB & E AR
© B.false:B AR BRI D] 6 Ak
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EI1)

A BT AT AR B

if n == 0 goto (BB3) else goto (BB2)

e

A IR EI AR R |
FRIEHIAEIFETC IR By SDT (
Sii=.-|while(B) S
BB\ (oto (BB1)
while (!(n == 8)) { v
11 1 A
R0 8= D b = T;
s 1 ; g
=g +
} a=>
BB2|b = t
| ) R
goto (BB1)

AR JE T EALE
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=R IR AR IR S

emit(“goto {S;.next} ); set_bb(S;.next);

{ set_bb(B.true); }
{ emit("goto {S;.next}"); set_bb(B.false); }

2k =] 4o f T I

break A= continue?

% K
© B.true:B A A BB & E AR
© B.false: B A Bt 2| &g Ak
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ETEEH e ErT £
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6 P 8] BT AR

] o 4 A K
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SSA Fe =t IR AR

o MEAHNMAEARF X AFNMEFTEFRENFE

. L P el W FEANEARG, AR A
o FIAL: £ RRAEIEAEAZ A @ 149 A F DAG Bt

F kAT SSA A (LR A

CIE= o local value numbering)
h =
i Lt a =1 Gl
c = b =1 by
tei 3 */Cia-l_b _>C1ia1+b1
| = b &= a2 = b
= e =g DR =Ey
{rEigle
3 = b
t3, a
ts = C
ts, D
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R 8 AE B T A

PEK7
@
&,
4118.6

UNI P

I189%

© RS H SSA X A #1 (BP Koopa IR &7 X))
B —A FNEARARTR (B e ER) TEASEK

®

s/ .\/\\\
¥ =

pow(b,e):
ti=e)
goto loop
loop:
if e > 0
then goto body
else goto done
body:
BEC D
e=¢e -1
goto loop
done:
return r

ENETEAE R

pow(be,es):
re = 1
goto loop(be,es,re)
loop(b1,e1,r1):
if e1 > 0
then goto body(b1,er,r1)
else goto done(bi,er,r1)
body(b2,e2,r2):
P dpny e lloh
e3 = e -
goto loop(bz,es,rs)
done(bs,es,rs):
return ry

pow(be,es):
re = 1
goto loop(es,ro)
loop(er,ri):
if e1 > 0
then goto body()
else goto done()
body():
rs = r; ~ bp
e3 = er - 1
goto loop(es,rs)
done():
return ry
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F—Hd: X

"\\_/)E/::EE

R/

UNI P

YEK
@
&,
4118.6

I898%

© AFNEARBIRSE, BN EAFE MM EREE
S FERL, TURMARBLTECTALE

© MEMNEAR, 7 A #HAT SSA F 4 (BF local value numbering)

pow(b,e):
ti=e)
goto loop
loop:
if e > 0
then goto body
else goto done
body:
BEC D
e=¢e -1
goto loop
done:
return r

pow(b,e):
il
goto loop(b,e,r)

pow(be,es):
rg =1
goto loop(be,es,re)

loop(b,e,r):
if e > 0

body(b,e,r):
ik =SS
e =¢e -1
goto loop(b,e,r)
done(b,e,r):
return r

then goto body(b,e,r)
else goto done(b,e,r)

be|b eg| e e

k)
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© NENEARSMWISE, FN ERE

"\\—/)E/::EE

UNI P

PEK7
@
&,
4118.6

N ERKRT =

S J5 AN, UM BT HEE

© XHEANFEAR, 573

pow(b,e):
ti=e)
goto loop
loop:
if e > 0
then goto body
else goto done

body:
=
e=¢e -1
goto loop

done:
return r

# AT SSA 554 (B local value numbering)

pow(ba,es): loop(b1,e1,r1):
g if e1 > 0
goto loop(bs,es,re) then goto body(bi,eq,r1)
loop(b,e,r): else goto done(b1,e1,r)
o) (= et

then goto body(b,e,r)
else goto done(b,e,r)
body(b,e,r)
ik =SS
e =¢e -1
goto loop(b,e,r)
done(b,e,r):
return r

b1lb e1|e rilr

54

2025 F & & ¥ A

(% R ZE (R 50 3E))

AT RFH HEAFER



UNI P

PEK7
@
&,
4118.6

o NENEAPIR REY, BN LA FRMEKREE
S FEARNL, TR BLAMAGTRAEE

© MEMNEAY, o Al#AT SSA $54 (BF local value numbering)

pow(b,e): pow(be,es): body(b2,e2,r2):
eai=r | re = 1 s = e
goto loop goto loop(be,es,rs) ez = g2 - 1
loop: loop(b1,er,r1): goto loop(bz,es,rs)

if e > 0 if e1 > 0
then goto body then goto body(b1,e1,r1)
else goto dong |[e————p else goto done(b;,es r= o * bolr es oo

body : body(b,e,r):
= = /// \\i:>x<:////
e =¢e -1 e =e -]

bo|b er|e rol r

goto loop goto loop(b,e,r)
done: done(D,e,r):
return r return r
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© AFNEARBIRSE, BN EAFE MM EREE
o BEA, TLUREBAMENTREE

YEK
@
&,
4118.6

© MEMNEAR, 7 A #HAT SSA F 4 (BF local value numbering)

pow(b,e): pow(be,es):
at=r | rg = 1
goto loop goto loop(be,es,re) done(bs, e, re):
100p: 100p<b1;91;r1)3 return ry
if e > 0 if e1 > 0
then goto body then goto body(b1,e1,r1)
else goto dong pe———— else goto done(bi,e1,r1)
body: body(b2,e2,r2):
P P o=
e =¢e -1 es = e - 1
goto loop goto loop(hy,es b hle s
done: done(b,e,r):
return r return r
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RO 4t

o MFwAHHAAREI(...,Xi,...): W5, WmEHFAL Kk HEA
EHRBkEEE] 1 AR AR T I RA T Xz —!
et (... X e eE goto TS e
W =T AF TR SH X1, FFRITAE xi BAH-A Xk

pow(be,es): pow(be,es): pow(be,ee):

re = 1 re = 1 re = 1

goto loop(be,es,rs) goto |Loop(be,es, re) goto loop(es,ro)
loop(b1,e1,r1): loop(b1,e1,r1)l: loop(e1,ri):

if e1 > 0 if e1 > 0 if e1 > 0

then goto body(b1,e1,r1) -
else goto done(br,er,rr) -

then goto body()
else goto done()

then goto body()
else goto done()

Betlote, o) - —1\| body(): body():
R el o], rs = r1 * by rs = r1 > be
ERmNEE s e3 = e - | e3 = e1 -
goto loop(bz,es,rs) goto |loop(bi,es,rs) goto loop(es,rs)
done(bs,es,rs): done(): done():
return ry return ry return ry
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o EHNEABNAET local value numbering ## A SSA # X

© WE A —NET&E x &MF A REEARNA, = E[IRE A SR:
o 4R BA—/FIIR, N % )3 4 FEZ Bl IR Ak
o WERA ZARIR, WFhe x AR S, 535 )3 & FF 5] IR B AR S5

£ 35 5 PR S 5 3
pow(b,e):
pow(b,e): i
s goto loop
goto loop v
loop: loop:
if e > 0 if e > 0
then goto body then goto body -
else goto done else goto done
body:
Eos el o y
e=¢e -1 — body :
goto loop done: e o
done: return r e=¢e -1
return r goto loop
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© EFNEARBABEL local value numbering 354%4 SSA X

© WE A —NET&E x &MF A REEARNA, = E[IRE A SR:
o 4R BA—/FIIR, N % )3 4 FEZ Bl IR Ak
o WERA ZARIR, WFhe x AR S, 535 )3 & FF 5] IR B AR S5

=

£ 35 5 PR S 5 3
pow(be,es):
. re = 1
poﬁ(57$>' goto loop
goto loop v
loop: loop:
if e > 0 if e > 0
then goto body then goto body B
else goto done else goto done
body:
Eos el o y
e=¢e -1 — body :
goto loop done: rn=r>*b
done: return r e1 =e -1
return r goto loop
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© EFNEARBABEL local value numbering 354%4 SSA X

© WRA —NTEXWERARELERNSLA, & EA[IRE AL
o W AHF—AEER, W #3403 Z AT IR A AR B
o WwRAE ZANDFER, AR x A EARFESL, Ffi5 )3 40 3 5] IR K A H

=

£ 35 S IRA 3R A 28K
pow(be,es):
. re = 1
poﬁ(57$>' goto loop
goto loop v
Loop: loop(e2):
if e >0 if e2 > 0
then goto body then goto body B
else goto done else goto done
body:
Er e o v
e=¢ -1 s body::
goto loop done: LIST el el
done: return r e1 = e - 1
return r goto loop
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© EFNEARBABEL local value numbering 354%4 SSA X

© WRA —NTEXWERARELERNSLA, & EA[IRE AL
o W AHF—AEER, W #3403 Z AT IR A AR B
o WwRAE ZANDFER, AR x A EARFESL, Ffi5 )3 40 3 5] IR K A H

=

£ 35 S IRA 3R A 28K
pow(be,es):
. re = 1
poﬁ(57$>' goto loop(eq)
goto loop v
Loop: loop(e2):
if e > 0 if e2 > 0
then goto body then goto body B
else goto done else goto done
body:
Er e o v
e=¢ -1 s body::
goto loop done: LIST el el
done: return r e1 = e - 1
return r goto loop
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© EFNEARBABEL local value numbering 354%4 SSA X

© WRA —NTEXWERARELERNSLA, & EA[IRE AL
o W AHF—AEER, W #3403 Z AT IR A AR B
o WwRAE ZANDFER, AR x A EARFESL, Ffi5 )3 40 3 5] IR K A H

=

£ 35 S IRA 3R A 28K
pow(be,es):
. re = 1
poﬁ(57$>' goto loop(eq)
goto loop v
loop: loop(e2):
if e > 0 if e > 0
then goto body then goto body B
else goto done else goto done
body:
Eos el o y
e=¢e -1 — body :
goto loop done: rn=r>*b
done: return r e1 =e -1
e goto loop(er)
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© EFNEARBABEL local value numbering 354%4 SSA X

© WE A —NET&E x &MF A REEARNA, = E[IRE A SR:
o 4R BA—/FIIR, N % )3 4 FEZ Bl IR Ak
o WERA ZARIR, WFhe x AR S, 535 )3 & FF 5] IR B AR S5

=

£ 35 S IRA 3R A 28K
pow(be,es):
. re = 1
poﬁ(57$>' goto loop(eq)
goto loop v
loop: loop(e2):
if e > 0 if e > 0
then goto body then goto body B
else goto done else goto done
body:
B R e y
e=¢e -1 — body :
goto loop done: rn=r>*b
done: return r 1 = Cplpin]
e goto loop(er)
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© EFNEARBABEL local value numbering 354%4 SSA X

© WRA—NLE x MEANEEARRA, & EAIR KA
* o R R —ANETIK, N 3E )3 4L 3 3% AT IR AR
v wRA ZAANIE, WA x A EARRSH, 35 )3 4T AT IR AR

=

£ 3% 52 PR 84 3 5 3%
pow(be,es):
. re = 1
poﬁ(57$>' goto loop(es)
goto loop v
loop: loop(ez,rz2,b2):
if e > 0 if ex > 0
then goto body then goto body B
else goto done else goto done
body:
Er e o y
Ee e ] ¥ body:
goto loop done: ri=rz * b
done: return r e1 = g2 — |
e goto loop(er)
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© EFNEARBABEL local value numbering 354%4 SSA X

© WRA—NLE x MEANEEARRA, & EAIR KA
* o R R —ANETIK, N 3E )3 4L 3 3% AT IR AR
v wRA ZAANIE, WA x A EARRSH, 35 )3 4T AT IR AR

=

£ 35 5 PR S 5 3
pow(be,es):
. re = 1
poﬁ(57$>' goto loop(es,rs,be)
goto loop v
loop: loop(ez,rz2,b2):
if e > 0 if ex > 0
then goto body then goto body B
else goto done else goto done
body:
Eos el o y
e=¢e -1 — body :
goto loop done: ri=rz * b
done: return r e e
e goto loop(er)
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© EFNEARBABEL local value numbering 354%4 SSA X

© WRA—NLE x MEANEEARRA, & EAIR KA
* o R R —ANETIK, N 3E )3 4L 3 3% AT IR AR
v wRA ZAANIE, WA x A EARRSH, 35 )3 4T AT IR AR

=

£ 35 5 PR S 5 3
pow(be,es):
. re = 1
poﬁ(57$>' goto loop(es,rs,be)
goto loop v
loop: loop(ez,rz2,b2):
if e > 0 if ex > 0
then goto body then goto body >
else goto done else goto done
body:
Eos el o y
e=¢e -1 v body :
goto loop done: ri=rz * b
done: return r e e
return r goto loop(er,ri,bz)
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o EHNEABNAET local value numbering ## A SSA # X

© WE A —NET&E x &MF A REEARNA, = E[IRE A SR:
o 4R BA—/FIIR, N % )3 4 FEZ Bl IR Ak
o WERA ZARIR, WFhe x AR S, 535 )3 & FF 5] IR B AR S5

£ 35 5 PR S 5 3
pow(be,es):
. re = 1
poﬁ(57$)' goto loop(es,rs,be)
goto loop v
loop: loop(ez,rz2,b2):
if e > 0 if ex > 0
then goto body then goto body -
else goto done else goto done
body:
Eos el o y
e=¢e -1 — body :
goto loop done: L= po” 19p
done: return r; e1 = e - 1
return r goto loop(er,ri,bz)

6/
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